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TOP 10 Anfragen und Mitteilungen

1.

Herr Ruge kündigt eine Veranstaltung der Chopin-Gesellschaft Hamburg-Sachsenwald 
e.V. an. 

Dieser Verein möchte sich weiter bekannt machen. Daher überreicht Herr Ruge Flyer 
mit Jahresprogramm 2014 an die Ausschussmitglieder und weitere Interessierte.

2.

Der Bürgermeister teilt zur Schülerbeförderung mit, dass es am Donnerstag, 
03.04.2014, um 16:00 Uhr in Schwarzenbek eine Besprechung mit dem Kreis u.a. über 
eine Lösung über die ÖPNV geben wird. 

Die letzte Idee war, den Bus einer Buslinie zu mieten, der die Kinder transportiert. Über 
das Amt und den Kreis wurde Kontakt mit dem ÖPNV-Sachbearbeiter aufgenommen. 

Es soll geklärt werden, ob Buslinien des ÖPNV die Schülerbeförderung übernehmen 
könnten, wenn diese Buslinien Leerlauf haben.

Die Kosten würden sich auf 3.500,00 bis 4.500,00 Euro pro Jahr belaufen.

3.

Der Bürgermeister teilt zu den Duscheinrichtungen und der Trinkwasserversorgung in 
der Turnhalle mit, dass hieran gearbeitet werde.

Von einer Fachfirma wurden erneut Chemikalien eingesetzt. Das Ergebnis liegt dem 
Bürgermeister heute vor. Demnach ist das Dusch- und Trinkwasser keimfrei.

Es werden künftig regelmäßig Proben entnommen. Sofern sich danach etwas abzeich-
net, wird sofort erneut mit Chemikalien gehandelt.

Weiter wird mitgeteilt, es sei beschlossen worden, die Warmwasserbehälter auszutau-
schen. Es soll nun ein nichtrostender Behälter mit einem entsprechenden Fassungsver-



mögen eingebaut werden. Dieser Behälter soll das Wasser einmal pro Woche auf 70 
Grad hochheizen (Regeltechnik). Auf diese Weise und unter Vermeidung von stehen-
dem Wasser sollten Legionellen nicht mehr aufkommen.

Desweiteren wird mitgeteilt, dass die Duschköpfe entfernt werden.

Die Bestandsaufnahme der gesamten Sporthalle soll im Auge behalten werden.

4.

Der Bürgermeister erläutert die Problematik des Turnhallendachs. Seinerzeit hatte die 
Gemeindevertretung beschlossen, das Dach zu erneuern. Da es in der Turnhalle regel-
mäßig nass ist, muss über das Anbringen von Dachziegeln nachgedacht werden. Hier-
für ist jedoch eine Beurteilung eines Fachmannes erforderlich.

5.

Die Vorsitzende informiert darüber, dass die nächste Sitzung nicht am 15.04.2014 statt-
finden wird. Diese Sitzung ist auf heute vorgezogen worden. Die nächste Sitzung wird 
erst Mitte/Ende Mai stattfinden. 

Ende des öffentlichen Teils.


